
アンケート実施期間 ～
回答者数 125 名 （登録者数 513 名 うち配信成功数 435 名）

●性別
男性 75 60.0%
女性 50 40.0%
計 125

●年齢
20代以下 3 2.4%
30代 5 4.0%
40代 17 13.6%
50代 34 27.2%
60代 20 16.0%
70代以上 46 36.8%
計 125

知っている →Ｑ２へ 69 55.20%
知らない →Ｑ８へ 56 44.80%
計 125

家に置いてある →Ｑ３へ 61 88.41%
家に置いていたが、捨ててしまった →Ｑ８へ 2 2.90%
家に置いていない →Ｑ８へ 2 2.90%
わからない →Ｑ８へ 4 5.80%
計 69

頻繁に利用している（目安：週に１回） →Ｑ４へ 0 0.00%
ときどき利用している（目安：月に１回） →Ｑ４へ 7 11.48%
あまり利用していない（目安：年に数回） →Ｑ５へ 33 54.10%
全く利用していない →Ｑ８へ 21 34.43%
計 61

岡崎市ガイド（地域情報） 2 8.33%
市役所・支所・保健所のご案内 5 20.83%
もしものとき（災害・救急医療体制） 2 8.33%
届出・手続き 2 8.33%
税金 1 4.17%
保険・年金 1 4.17%
健康・医療 2 8.33%
介護・福祉 2 8.33%
子育て・教育 0 0.00%
ごみ・リサイクル 5 20.83%
暮らし 1 4.17%
相談・問い合わせ 0 0.00%
施設案内 1 4.17%
生活ガイド（医療機関マップなど） 0 0.00%
計 24

Ｑ４ Ｑ３「利用している」と回答したかた。利用したことがあるジャンルは何ですか？（複数回答
可）

Ｑ３ あなたは暮らしの便利帳を利用していますか？

暮らしの便利帳に関するアンケート
令和5年7月28日 令和5年8月6日

Ｑ１ あなたは暮らしの便利帳を知っていますか？

Ｑ２ Ｑ１「知っている」と回答したかた。暮らしの便利帳が家に置いてありますか？

1 / 3 ページ



市の情報がまとまっていて使いやすい 15 37.50%
普通 17 42.50%
広告が多すぎるなどで使いづらい 6 15.00%
わからない 2 5.00%
計 40

必要である →Ｑ８ 20 50.00%
必要ではない →Ｑ７ 9 22.50%
わからない →Ｑ８ 11 27.50%
計 40

市ホームページなどデジタル媒体で同様の情報がわかるため 7 77.78%
広報紙（市政だよりおかざき）だけで良いため 0 0.00%

1 11.11%

その他（自由記載）※別紙参照 1 11.11%
計 9

広報紙（市政だよりおかざき） 77 61.60%
市ホームページ 38 30.40%
市公式帳 0 0.00%

その他SNS（LINE・Twitter・Facebook） 8 6.40%

暮らしの便利帳 1 0.80%

その他（自由記載）※別紙参照 1 0.80%
計 125

子育てハンドブック、ごみ収集カレンダーなど個別に必要な情報がわかるものが
あるため

Ｑ８ あなたは市政に関する情報をどこで得ていますか？一番使っているものを教えてください。

Ｑ５ あなたは暮らしの便利帳の掲載内容についてどのように思いますか？

Ｑ６ 暮らしの便利帳は今後も２～３年に１度の発行が必要だと思いますか？

Ｑ７ Ｑ６「必要ではない」と回答したかた。必要ではないと答えた理由は何ですか？
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● Ｑ７
市のホームページに掲載すればよい

● Ｑ８

Googleなどネットのローカルニュース

※集計は小数点第３位で四捨五入しているため数値の合計が100.00％にならないことが
あります。

Ｑ７、Ｑ８の「その他（自由記載）」の内容 別 紙

☆アンケート回答にご協力いただいたみなさまへ
この度はアンケートにご協力いただきありがとうございました。
アンケートの内容については、今後の暮らしの便利帳の作成方針にあたっての参考に

させていただきます。
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